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ATA DA CÂMARA MUNICIPAL DE QUATIS 

Aos dez dias do mês de abril do ano de dois mil e dezoito,
às dez horas, reuniu-se ordinariamente na Câmara Municipal
de Quatis, sob a presidência do vereador Emerson Oliveira
de  Almeida,  e  constatado  quórum  regimental,  o  senhor
presidente  instalou  a  Sessão.  A  Ata 2235  foi  lida  e
aprovada. No horário do Expediente foram lidos: comunicado
CM023567/2018, do Ministério da Educação - Fundo Nacional
de  Desenvolvimento  da  Educação  informa  liberação  de
recursos financeiros destinados a garantir a execução de
programa  –  alimentação  escolar  –  ensino  médio,  EJA,
creche, AEE, ensino fundamental, pré-escola e quilombola,
no valor total de R$ 24.090,60 (vinte e quatro mil noventa
e reais e sessenta centavos).  Memorando Nº 03/2018, do
senhor Antonio Barcelos – Chefe do Setor da Contabilidade
encaminha balancete referente ao mês de fevereiro/2018.
Memorando 04/2018, do senhor Antonio Barcelos – Chefe do
Setor da Contabilidade encaminha balancete referente ao
mês  de  março/2018.  Comunicado  nº  CM018173/2018,  do
Ministério da Educação – Fundo Nacional de Desenvolvimento
da  Educação  informa  liberação  de  recursos  financeiros
destinados a garantir a execução de programa – quota –
parcela 002, Prefeitura municipal de Quatis, no valor de
R$ 110.438,16 (cento e dez mil quatrocentos e trinta e
oito reais e dez centavos). Projeto de Lei Nº 010/2018, de
autoria  dos  vereadores  Paulo  Vitor  da  Silva  e  Luiz
Fernando  do  Nascimento  Faria  “determina  a  colocação  de
código QR em todas as placas de obras públicas municipais
para leitura e fiscalização eletrônica por smartphone”.
Projeto de Lei Nº011/2018, de autoria dos vereadores Paulo
Vitor da Silva e Luiz Fernando do Nascimento Faria “cria o
sistema informativo QR CODE no município de Quatis e dá
outras  providências”.  Indicação  Nº121/2018,  do  vereador
Edimilson de Oliveira Silva indica ao Executivo Municipal
a  colocação  do  letreiro  com  o  nome  “CIEP  492
municipalizado  Marciana  Machado  D´Elias”.  Indicação
Nº122/2018, do vereador Edimilson de Oliveira Silva indica
ao Executivo Municipal um estudo quanto à viabilidade de
uma  ciclovia  na  RJ-159,  ligando  Quatis  a  Porto  Real.
Indicação  Nº185/2018,  de  autoria  dos  vereadores  Luiz
Fernando do Nascimento Faria e Paulo Vitor da Silva indica
ao executivo municipal a realizar parceria com o instituto
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estadual  do  ambiente  para  limpeza  de  rios  e  represas,
através  do  projeto  limpa  rio.  E  não  havendo  vereador
inscrito para fazer uso da Tribuna, passou-se para a Ordem
do  Dia com  a  seguinte  pauta:  Indicação  102/2018,  do
vereador  Edimilson  de  Oliveira  Silva  em  que  indica  ao
Executivo  Municipal  que  sejam  realizadas  todas  as
diligências  e  ações  junto  a  Anatel  e  a  operadora  de
telefonia  responsável  pela  área,  para  disponibilizarem
linhas telefônicas nos Distritos de Falcão e Ribeirão de
São Joaquim. Indicação nº 103/2018, do Vereador Edimilson
de Oliveira Silva em que indica ao Executivo a criação de
programa  que  utilize  pneus  em  fase  de  descarte  como
matéria-prima principalmente para artesanato, no município
de Quatis. Aprovadas por unanimidade com a subscrição de
todos  os  vereadores.  E  não  havendo  mais  matérias
constantes para a Ordem do Dia, passou-se para a fase de
Requerimentos e Indicações Verbais, em seguida, o vereador
Aluísio  indicou,  ao  Executivo  Municipal,  que  troque  a
tubulação na Estrada do Feijão Cru e que faça uma campanha
de  doação  de  remédios  não  utilizados  para  a  Farmácia
Municipal.  O  vereador  Edimilson  indicou,  ao  Executivo
Municipal,  que  conserte  um  vazamento  de  esgoto  na  Rua
Alcebíades  Marins,  Bairro  Jardim  Polastri  e  fazer  a
manutenção e tapa buracos na Rua Alexandre Polastri. A
vereadora  Marcela  indicou,  ao  Executivo  Municipal,  que
incentive os médicos do SUS a prescreverem medicamentos da
rede pública de saúde. O vereador Luis Fernando indicou,
ao  Executivo  Municipal,  que  faça  a  limpeza  e
desentupimento de duas galerias no Bairro Santo Antônio e
a instalação de luz nos pontos de ônibus do município.
Todas as indicações acima foram aprovadas por unanimidade
com a subscrição de todos os vereadores. E não havendo
vereador  inscrito  para  Explicações  Pessoais,  o  senhor
presidente declarou a Palavra Livre. A fala dos vereadores
segue resumidamente: o vereador Aluísio pediu que envie um
ofício  para  que  informe  sobre  o  fornecimento  de  vale
transporte  para  os  profissionais  da  Educação.  Comentou
sobre esse assunto. O vereador Edimilson pediu que envie
um ofício sobre a manutenção e raspas de asfalto no Bairro
Bondarovsky,  na  Rua  Alberto  Amaral  e  Georgete  Barbosa
Leite. O vereador Flávio teceu comentários sobre o fato de
se  ouvir  a  população  e  que  teve  numa  reunião  na
prefeitura,  com  a  equipe  da  ação  social  e  elogiou  os
servidores dessa pasta. A vereadora Marcela agradeceu a
presença do público em especial seu cônjuge. O vereador
Tadeu de Paula justificou sua ausência nas Sessões devido
a um quadro de conjuntivite. Comentou sobre o banheiro
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público no Centro da cidade. O vereador Jadenilso comentou
sobre o Bairro Alto do Paraíso e a falta de uma lixeira,
pediu que envie um ofício.  O vereador Luiz Fernando pediu
que envie um ofício para que instale uma luminária no poço
artesiano.  O  senhor  presidente  pediu  que  os  vereadores
permaneçam no Plenário para uma reunião com os servidores
concursados e para que se entregue o cartão alimentação. E
não havendo mais vereador inscrito para a Palavra Livre, o
senhor presidente agradeceu a presença de todos e convidou
para a próxima Sessão Ordinária, que será realizada no dia
doze de abril de dois mil e dezoito, às dez horas. Eu,
Magno Rodrigues das Chagas Júnior, Oficial de Ata, lavrei
a  presente  Ata  que  será  assinada  pelo  presidente  e
secretários na forma do artigo cento e quinze, parágrafo
oitavo do Regimento Interno. 

Emerson Oliveira de Almeida
Presidente

José Jadenilso da Silva 
Primeiro Secretário.

Flávio Florentino
Segundo Secretário
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